Kursprov, varterminen 2014

Maematik

Delprov B

Elevens namn och klass/grupp

Prov som ateranvands av Skolverket omfattas av sekretess

enligt 17 kap. 4 § offentlighets- och sekretesslagen. SkoWket

Detta prov ateranvands av Skolverket t.0.m. 2020-06-30.
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Anvisningar — Delprov B

Provtid 60 minuter f6r Delprov B.
Hjilpmedel Tillitna hjalpmedel pa Delprov B ir formelblad och linjal.
Uppgifter Detta delprov bestar av uppgifter som ska lsas utan digitala verktyg.

Svar och 16sningar skrivs i provhiftet. Pa nagra av uppgifterna kravs
redovisning, som redovisas 1 figur och ruta intill uppgiften. Till
ovriga uppgifter kravs endast svar. Efter varje uppgift anges
maximala antalet poing som du kan fi for ditt svar/din 16sning.

Kravgrinser Provet (Delprov A—D) ger totalt hogst 87 poang.

Grins f6r provbetyget

Minst 20 poing.

Minst 34 poing varav minst 11 poing pa lagst niva C.
Minst 46 poing varav minst 20 poang pa liagst niva C.
Minst 60 poing varav minst 6 poing pa niva A.
Minst 70 poing varav minst 11 podng pa niva A.

P Aol wles

Namn:

Fodelsedatum:

Gymnasieprogram: Klass:

Illustration: Jens Ahlbom
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1. Hur manga minuter dr 1,25 timmar?
Svar: min (1/0/0)

2. Vilket av foljande tal dr det bdsta nirmevirdet till 0,53-148°?
Ringa in ditt svar.

50 80 100 300 750 (1/0/0)

3.  Diagrammet nedan visar antalet internetanvandare i virlden
ar 1999 och 4r 2009. Ar 1999 var det cirka 350 miljoner
internetanvandare. Ungefir hur manga anvindare var det ar 2009?
Redovisa din 16sning.

1999

2009

RERERRRNRRRRNRRRRAR RN RN Y

Svar: (2/0/0)
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Pannkakor
ca 10 st

ngredienser:
& dl wmjslk

3 499

2,5 dl mjsl
1/2 tsk salt

Daniel har bara tva dgg. Hur mycket 7o/k beh6vs enligt
receptet om han ska gora pannkakor pa tva dgg?
Svar: dl (1/0/0)

5.  Ett banklan pa 60 000 kr ska amorteras med samma belopp
varje manad (rak amortering) under 10 ar.
Hur mycket ska amorteras varje manad?
Svar: kr (1/0/0)

6.  Uppgift under sekretess. Kommer att liggas till sa snart sekretesstiden har gatt ut.
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7.  Arean av figur A dr 1 cm? Bestim arean av figur B.
Redovisa din 16sning.

: . . . Svar: cm? (1/1/0)
. ) ) 1
8.  Vilket tal ligger exakt mitt emellan Z och E? Svar: (0/1/0)

9.  En surfplatta sildes med 20 % rabatt. Vilket/vilka av foljande uttryck
motsvarar det rabatterade priset om ursprungspriset var x kr?
Ringa in ditt/dina svat.

X X
Bl 0,8x -
1,2

1,2x x — 20 (0/1/0)
0,8

NpMala Delprov B vt2014 6



DIGITALA VERKTYG AR INTE TILLATNA

10. Uppgift under sekretess. Kommer att liggas till sa snart sekretesstiden har gitt ut.

11.  Oskar, Krister och Fredrik har alla 16st samma ekvation.
Bara en 16sning ar korrekt.

Oskar Krister Fredrik
3x-2(5-x)=2x+5 2x-Q(5-X)=2Ax+5 Ox-2(5-x)=2x+5
3x-10+x=2x+5 Bx-10+2x=2Ax+5 3 -10-2x =245
2x=]5 2x=15 S =25
X=725 X=5 x=5
a) Vem har 16st ekvationen korrekt? Svar: (1/0/0)

b) Vilka fel finns i de andra tva l6sningarna?

(111/1)
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12. Infusioner (eller dropp) anvinds for att ge vitska och medicin
till patienter. Sjukskoterskorna maste kunna berikna
dropphastigheten, D, i droppar per minut.

d-v

60-#n

dar

De anvander formeln D =

d ir droppfaktorn matt i droppar per milliliter,
v ar infusionens volym i milliliter och
n ar antalet timmar som droppet maste sitta i.

a) En sjukskoterska vill férdubbla den tid droppet sitter i.
Beskriv exakt hur D foérindras om # fordubblas samtidigt
som 4 och v inte forandras.

Skriv ditt svar i rutan.

Svar:

(0/2/0)

b) Sjukskoterskor maste ocksa berikna infusionens volym, », fran
dropphastigheten, D.

En infusion med en dropphastighet pa 50 droppar per minut
miste ges till en patient under 3 timmar. Fér den hir infusionen

ar droppfaktorn 25 droppar per milliliter.

Vad har infusionen f6r volym i milliliter (ml)? Svar: ml (0/0/1)
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13.  Sara vet priset pa en liter mjolk ar 1985. Hon ska berdkna priset ar 2011
med hjilp av en indextabell. Vilken information behéver hon fran
indextabellen for att kunna 16sa uppgiften?

1. Basaret ar 1980.
2. Indextalen for 4r 1985 och ar 2011.

Tillricklig information f6r att I6sa problemet har hon...
Kryssa for ditt svar.

1 (1) menintei (2)

1(2) menintei (1)

1 (1) tillsammans med (2)

1 (1) och1i (2) var for sig

varken i (1) eller 1 (2)

(0/0/1)

14.  Skriv ett uttryck for den skuggade arean.

A
v

\/

Svar: (0/0/1)
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Resultatredovisning — Sammanfattning Elev
Nationellt kursprov i matematik, kurs 1a vt 2014

Namn: Provbetyg:
E-poing C-poing A-poing Totalt
Din Max- Din Max- Din Max- Din Max-
poing poing poing poing poing poing poing poing
Delprov A 4 5 5 14
Delprov B 10 7 4 21
Delprov C 3 4 3 10
Delprov D 16 19 7 42
Totalt 33 35 19 87
Delprov A E C A Poing | Motivering
+E
Metod f(?,Ch : P +Cp+Cor +Ap+Apr
genomférande +EpL
+ERr +Cr +ARr
Resonemang
+Cr +ARr
Kommunikation +Cx +Ax
Summa 5 5
Delprov C E C A Poing | Motivering
+E +C +A
Metod och o Y o
genomférande
+Ep +Cpr,
Resonemang +Exr +Cr +ARr
Kommunikation +Cxk +Ax
Summa 4 3
Kravgrinser

Grins for provbetyget

E:  Minst 20 poing.

D:  Minst 34 poing varav minst 11 poing pa ligst niva C.

C:  Minst 46 poing varav minst 20 poing pa ldgst niva C.

B:  Minst 60 poing varav minst 6 poing pa niva A.

A: Minst 70 poing varav minst 11 poing pa nivd A.
Kommentarer:

Blanketten finns att himta pd www.su.se/ptimgruppen
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